

石景山报

2017年2月27日 星期一
第15期(总第1585期)本期8版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



区四套班子主要领导 参加指导联系点单位 民主生活会

本报讯(记者苏高山)按照我区2016年度民主生活会总体安排,近日,各处级单位有序召开班子民主生活会,区四套班子主要领导分别参加指导了联系点单位的民主生活会。会上,各单位领导班子首先通报了上一年度整改落实情况和本次会前征求意见情况,随后开展了严肃认真的批评和自我批评,区四套班子主要领导分别进行了点评讲话。

2月17日、22日,区委书记牛青山分别参加指导了区委办公室和八角街道领导班子民主生活会。在八角街道民主生活会上,他指出,这次民主生活会是一次批评全面、意见中肯、比较辣味的民主生活会,是一次知不足、再进步的民主生活会,是一次谋高端、找差距、争一流的民主生活会,体现了“闻过则喜、改过则喜”的思想境界,达到了“团结一批评一团结”的目标。他要求八角街道领导班子肩负起争创全面一流的时代担当,一是自觉向以习近平同志为核心的党中央看齐,坚定不移地与党中央保持高度一致。把增强“四个意识”作为当前最重要的政治任务,坚定政治信念和政治方向,心无旁骛地以习近平总书记系列重要讲话这一当代马克思主义统揽各项事业。二是做风清气正政治生态的建设者和领路人。把讲政治落实到行动中,守好政治良知,践行宗旨意识,永远和人民群众在一起。以“良师益友互相帮”的责任感,维护真诚的同志关系,营造良好政治生态。三是做高端绿色发展生态建设的排头兵。把党建统领作为最大法宝、最大战略、最大政绩和最迫切任务,肩负起传承红色基因、深化改革创新、推进绿色崛起的时代使命,为早日建成国家级绿色转型发展示范区作出更大贡献。

个意识”,把维护中央权威体现在一言一行上。二要持之以恒、从严从实抓好问题整改。切实摒弃民主生活会后“刀枪入库、马放南山”的麻痹懈怠思想,用“钉钉子”精神,解决问题、健全制度、标本兼治。三要强化责任担当,大力推进高端绿色发展战略。围绕区委“一二六六”总体思路,承担使命,当好表率,改革创新,全面落实好区十二次党代会精神。

2月20日,区人大常委会党组书记、主任李文起全程参加指导苹果园街道领导班子民主生活会。他强调了三条意见。一要加强党性修养,提升政治定力。全面贯彻中央、市委、区委精神,坚持鲜明的党性原则,做政治上的明白人。二要坚持标本兼治,抓好整改落实。针对民主生活会上查找出的问题,按照务实、可操作的标准,梳理制定整改清单,确保整改成效。三要加强自我约束,严守纪律规矩。以吕锡文等严重违法违纪案件为反面教材,受警醒、明底线、知敬畏,不折不扣执行党的纪律和规矩。

2月22日,区政协党组书记、主席吴克瑞参加指导了古城街道领导班子民主生活会。他强调了三条意见。一是把中央、市委精神领会好。认真贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,牢固树立“四个意识”,坚定正确政治方向。二是把各项整改任务落实好。画好“路线图”、定好时间表,建立问题、整改、责任“三个清单”,以真整实改的成效取信于民。三是把“两学一做”深化好。杜绝“到点收工”“关门打烊”等思想,把全面从严治党落实到每个支部、每个党员,为党的十九大胜利召开营造良好氛围。

另悉,区委副书记文献于2月21日、22日分别参加并指导了区委党校和园区工委的领导班子民主生活会,区委常委班子其他成员、区人大常委会委员、区政府党组成员、区政协党组成员等领导同志也分别深入到联系点单位,对民主生活会进行了现场指导和点评。

区第十六届人大常委会 第一次会议召开

本报讯(记者陈芳菲)2月23日,区第十六届人大常委会第一次会议召开。会议审议通过《石景山区人大常委会2017年工作要点》,审议通过《石景山区第十六届人民代表大会常务委员代表资格审查委员会主任委员、委员名单》,会议还进行了人事任免事项。

2017年是区十六届人大常

委会的首届之年,常委会将按照我区高端绿色发展战略布局,围绕“两大生态”建设任务,依法行使职权,充分发挥在我区民主政治建设中的主力军主渠道作用,促进“八个高端体系”建设取得阶段性成效,推进国家级绿色转型发展示范区建设,实现新一届人大工作良好开局。

导读

打响整治“开墙打洞”第一枪

详见3版

石景山区召开2017年党风廉政建设大会

本报讯(记者吴赛赛 薛文)2月24日上午,石景山区召开2017年党风廉政建设大会,传达中央纪委、市纪委重要会议精神,部署全区党风廉政建设工作。会议以电视电话会议形式召开,市纪委第九纪检监察室副主任史勃,区四套班子领导,区委委员、候补委员,区纪委委员和全区各单位正科实职以上领导干部参加会议。

区委书记牛青山在讲话中指出,2016年是石景山区全面从严治党的主体责任深化年,区委提出了全区党风廉政建设要实现“四突破一贡献”的工作目标。一年来,全区紧紧围绕这一目标,强化认识、落实责任、严肃纪律、夯实作风、严查案件,全面推动这场“大战役”的决战决胜。做到了四个“进一步”:进一步聚焦思想观念,“生命线”认识提到新高度;进一步聚焦顶层设计,体制机制建设取得新成效;进一步聚焦标本兼治,守纪律讲规矩形成新常态;进一步聚焦突出问题,重点难点工作实现新突破。牛青山强调指出,2017年要深入贯彻落实六中全会精神,努力开创本区党委开局之年党风廉政建设的新局面。区委深入贯彻中央和市委精神,认真分析研判全区党建工作和反腐倡廉工作形势,决定把今年作为“全面从严治党深入推进年”,把党风廉政建设的目标确定为“六突破一贡献”。着



力把握好三点:第一,深化一个主题,就是要“构建风清气正的政治生态”;第二,贯穿一条主线,就是要“全面从严治党”;第三,唱响一个主旋律,就是要“深化改革”。以“构建风清气正的政治生态”为目标,继续在常和长、严和实、深和细上下功夫,以管党治党的优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

大会由区委副书记、区长夏林茂主持。区委常委、区纪委书记郭鹏传达十八届中央纪委七次全会精神 and 十一届市纪委六次全会精神。区委副

书记文献通报了上一年度全区党风廉政建设责任制检查情况,总结了检查考核主要特点以及全区党风廉政建设责任制建设总体情况,同时围绕存在的问题和薄弱环节,对下一步工作进行部署。在“一承诺两签责”议程中,区委书记牛青山作出带头履行主体责任、带头接受民主监督承诺。区委书记牛青山与区委副书记、区长夏林茂签订“一岗三责”责任书,相关区领导与分管单位主要领导分别签订主体责任、廉政责任书和监督责任书。

石景山区第十二届纪律检查委员会 第二次全体会议召开

本报讯(记者王涛 薛文)2月24日下午,石景山区召开第十二届纪律检查委员会第二次全体会议,深入贯彻党的十八届六中全会精神,认真学习中央纪委七次全会、市纪委六次全会精神,落实区第十二次党代会工作安排,研究部署2017年纪检监察工作任务。区委常委、区纪委书记郭鹏代表区纪委常委会向大会做工作报告。

全会审议并通过题为《坚持标本兼治、强化责任担当,推动全面从严治党向纵深发展》的工作报告和《中国共产党北京市石景山区第十二届纪律检查委员会第二次全体会议决议》。

全会总结2016年石景山区纪律检查工作,认为全区各级纪检监察组织在市纪委和区委的正确领导下,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,在全面从严治党中找准职责定位,不断强化监督执纪问责。在构建风清气正的政治生态中,担当使命,充分发挥利剑作用,在层层压实责任上有新举

措,通过“一承诺两签责”、现场述廉、检查考核,不断强化履职尽责。在实践“四种形态”上有新突破,强化谈话函询,突出抓早抓小;同时加大案件审查力度,严厉查处了一批在区内影响重大的案件,营造了有腐必反、有案必查的工作氛围。在强化监督上有好经验,聚焦“关键少数”,强化对各单位“一把手”的监督;主动作为,为换届做好坚强纪律保证。在改革创新上有好做法,创新宣传方式方法,在北京国际雕塑公园建成全数字化的反腐倡廉警示教育基地;大力推进派驻机构全覆盖改革,破解监督难题。2016年,“四突破一贡献”工作目标取得重要进展,纪检监察工作取得新成效。

全会要求,2017年要以习近平总书记系列重要讲话精神为思想武器和行动指南,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中全会、六中全会精神,贯彻落实中央纪委七次全会、市纪委六次全会和区委十二次党代会工作部署,坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威,推动全面从严治

党向纵深发展,严肃党内政治生活,加强党内监督,推进标本兼治,深化监察体制改革,强化监督执纪问责,上交作风建设合格答卷,不断把反腐败斗争引向深入,用铁的纪律打造忠诚干净担当的纪检监察队伍,为初步建成国家级绿色转型发展示范区提供保障。要着力抓好六个方面的工作:一是深入贯彻党的十八届六中全会精神,坚决落实全面从严治党决策部署;二是坚持改革创新,不断完善工作体制机制;三是持之以恒推进作风建设,以优良党风带动社风民风;四是强化党内监督,以强有力问责压实全面从严治党责任;五是强化政治要求,坚持标本兼治,巩固反腐败斗争压倒性态势;六是树起严格自律的标杆,建设一支让党放心、人民信赖的纪检监察队伍。

全会要求全区各级纪检监察组织,要不断增强“四个意识”,不忘初心、继续前进,以开拓创新、奋发有为的精神,不断取得全面从严治党新成效,为初步建成国家级绿色转型发展示范区提供保障。